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Assine com seu nome, matricula e data no topo da folha de resposta.

. Leia atentamente todas as questoes antes de iniciar a resolugao.

As solugoes devem estar numeradas, de acordo com a respectiva questdo, somente nas folhas de resposta.

Questoes:

. (1 pt) Um ciclista faz seu treino matinal em 54min.

Se o trecho percorrido é de 36km, determine sua
velocidade média em m/s.

(2 pts) Uma pequena esfera desliza sobre uma mesa
de largura igual a 0, 70m com velocidade constante
de 20cm/s. Quanto tempo leva a pequena esfera
para percorrer todo o comprimento da mesa?

(2 pts) Um caminhao estd a 144km/h. Se o moto-
rista cochila por 1s, determine a distancia percor-
rida nesse tempo, em metros, caso o caminhao nao
colida com algum obstaculo.

(2 pts) Um motorista do IFCE de Cratets levara
os estudantes a uma visita técnica em Fortaleza,
partindo as 4h da manha. Na ida, ele mantém uma
velocidade escalar média de 80km/h. Ao chegar em
Fortaleza ele para por 30 minutos. Se a distancia
entre as duas cidades é de 340km e ele deve es-
tar devolta em Crateus aos quinze minutos para o
meio dia do mesmo dia, qual deve ser sua veloci-
dade escalar média minima, em km/h, na viagem
de volta?

. (2 pts) A fungao hordria de um mével é dada por

. E permitido o uso de calculadora, que nao seja de celular ou de qualquer outro aparelho.

. Escrever as solugdes com grafite ou caneta azul ou preta, apenas. A prova tem duracdo de duas aulas e vale até 10 pontos.

s(t) =1—0,5t com s medido em metros e ¢ em se-
gundos. Determine (a) sua posigao inicial, (b) sua
velocidade e (c) o instante, em segundos, que ele
passa pela origem dos espagos.

. (3 pts) Um o6nibus da Princesa dos Inhamuns, a

100km/h, realiza uma utrapassagem em um ca-
minhdo da Ambev, de 36m de comprimento, a
70km/h. Se inicialmente a frente do 6nibus estd
a 12m da traseira do caminhao, e o 6nibus tem
23m de comprimento, determine em quanto segun-
dos o interurbando realiza a ultrapassagem, e qual
distancia (em quilometros) cada um percorreu.

. (5 pts) De repente um astronauta acidentalmente

se solta da estagao espacial e passa a se mover a
deriva, com velocidade constante de 3,10m/s. Por
uma falha na comunicagao seu colega sé percebe
o fato 10s segundos depois, e entao resolve ir res-
gatéd-lo, saltando da estagao a uma velocidade de
4,47m/s. O resgate pode ser possivel pois este as-
tronauta estd preso a estagdao por uma corda, que
pode ser extendida até uma distancia de 100m, a
partir da estacdo. Determine se o austronauta a
deriva poderd ser resgatado.



